Приложение № 1
Проверка домашнего задания
№ 11.27 (а, б), № 11.29 (б, е), № 11.30 (б)

Никольский С. М. Алгебра и начала математического анализа. 10 класс – М.: Просвещение, 2013.
	№ задания
	Условие
Решите уравнение:
	Ответ

	№ 11.27 а)

б)
	sin x-2cos x=0;

sin x+5cos x=0.
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	№ 11.29 
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е)
	[image: image4.png]sin®x + 3sinxcosx — 4cos*x = 0;




[image: image5.png]sin 2x + 5sin®x = 1,5.
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	№ 11.30 б)
	[image: image13.png]sin®x — sin® xcosx — 3sinxcos’x + 3cos’x =0
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За каждое правильно выполненное задание – 1 балл в рабочую карту занятия в колонку «Домашняя работа».
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